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Želijo kupiti delež v toplami 
Z načrtovanim odkupom poslovnih deležev v toplarni namerava Občina Železniki postati njena 
večinska lastnica. Župan Marko Gasser poudarja, da gre za strateško naložbo. 

ANAŠUBIC 

Železniki - S potrditvijo re• 
balansa letošnjega proračuna 
Občine Železniki na zadnji 
seji so občinski svetnili med 
drugim zagotovili 400 tisoč 
evrov za odkup poslovnih de· 
ležev v družbi T oplama Že• 
lezniki od podjetij Dorne) in 
Niko ter nekaterih manjših 
družbenikov. Kotjenavedeno 
v obrazložitvi, je zaradi dotra· 
janosti obstoječe opreme za 
nadaljnje nemoteno delova• 
nje toplarne potrebna celovi• 
ta obnova sistema. Ker dose• 
danji lastniki v prenovo niso 
pripravljeni vlagati, si obči• 
na prizadeva postati večinska 
lastnica podjetja. Občina ima 
36,6-0dstotni delež, sledi 
Alples z 31,5 odstotka, med• 
tem ko imata podjetji Domel 
in Niko 13,9- in 13,3-0dstotni 
delež. Župan Marko Gasser 
je poudaril, da je odkup n ju• 
nih deležev strateška nalož­
ba. T oplama namre<'. ogreva 
številna gospodinjstva in jav. 
ne objekte - od šole, športne 
dvorane do bazena, zato želi· 
jo odločati o njenem razvoju 
ter lokalni skupnosti in obta•­
nom še naprej zagotavljati po­
ceni toplotno energijo. 

V razpm; je bilo slišati tudi 
nekaj dvomov o smiselnosti 
nakupa. Ta je po mnenju sve­
tnika Petra Kreka (SDS) ne• 
potreben, saj da sov preteklo­
sti podjetja, ker so imela veči­
no, sprejemala -takšno politi• 
ko cel), kot jim je ustrezala, 
in da naj bi v tem času ime• 
ia za nekaj milijonov evrov bo­
nitet, zato ga čudi, da »hoče-­
jo še dodaten denar«. Omenil 
je tudi, da je najstarejši prav 
toplovod do Nika in Dorne• 
la, ter se spraševal, ali bo nje• 
gova obriova povsem na ple-­
ah občine, saj da bosta podje­
tji v primeru prodaje deležev 
brez obveznosti. Svetnika Da· 
vida Benediai'.a (SLS) pa jeza• 
nimalo, ali bo toplarna z vi!li• 
ka poslovanja samozadostna, 
da ne bo občini v nadaljeva• 
nju povzročala dodatnih stre,. 
škov. 

Toplarna Železniki ogreva š tevilna gospodinjstva in tudi javne objekte - od šole, športne 
dvorane do bazena. / Foto: Simon Btnedi!il 

Toplarne nočejo izpustiti 
iz rok 

Župan je poudaril, da to­
plarna že sedaj posluje sama 
in ustvarja dobiček. »Vemo, 
da je toplarna zastarela, pot• 
rebna je ob_nova kotlov in tudi 

infrastrukturo.« V prime•_ 
ru, da bi lastništvo prešlo v 
roke zasebnega ali celo tuje• 
ga investitorja, obstaja resno 
tveganje za dvig cen toplote, 
kar bi imelo finanme posle• 
dice za občinski proračun in 
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določenih omrežij,« je pojas• 
ni! in dodal, da bodo kot ve• 
&iski lastniki lahko kandidi· 
rali na razpisih za sofinanci• 
ranje projektov trajnostne in 
obnovljive energije ter da je 
v naslednjih treh letih pred• 
videnih več takšnih razpi• 

stroške obi'.anov, opozarjajo 
na občini. »Zato menim, da 
gre za strateški nakup.da je lo 
srebrnina in da tega pač: iz rok 
žal ne ~memo spustiti. Ima· 
mo idejo, imamo vizijo pa 
tudi zastavljene cilje. In v ne­
kaj letih bodo tudi vidni,« je 

Po navedbah direktorja Matjaža Homarja je toplarna 

lani poslovala na podlagi začrtanih ciljev. Prodali so 
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sov. »Družbi bomo portla· 
gali, da bo s čim m"-'!jšim 
vložkom posodobila svojo 

dejal župan. Po njegovih be­
sedah ni bojazni, da bi se pod· 
jetja odldopila s toplovoda. 

Poleg naložbe v kotle je med 
nadaljnjimi načrti omenil še 
širitev omrežja na območje 
Racovrtika. Nanj bi priklju• 
čili tudi zdravstveni dom ter 
večstanovanjske objekte na 
Racovriiku in Trnju, na trgu 
pred cerkvijo pa so vročevodi 
že položeni in je potreben le 
še priklop. 
»Če nimamo večine, nas 

lahko druga podjetja preg• 
lasujejo. če postanemo ve• 
anski lastniki, pa bomo za. 
gotovo odločali o tem, kaj se 
bo dogajalo v toplarni,« je 
svetnikom razložil svetova• 
lec župana Andrej Vrhunc. 

- Dodal je, da je n jihol'a želja, 
da denar, vložen v odkup de• 
ležev, na srednji rok dobijo 
nazaj iz naslova prihrankov 
na energiji: »Ker bomo ime• -
li lastno energijo pod kontro­
lo sami.« 

Svetniki so se na seji sezna­
nili tudi s poročilom toplarne 
o poslovanju v lanskem letu. 
Po navedbah direktorja Ma• 
tjaža Homarja je poslovala na 
podlagi začrtanih ciljev. Pro­
dali so 10.035 MWh toplotne 
energije, kar je 97,5 odstotka 
plana in o.z odstotka več kot 
predlani. Dosegli so dobrih 
913 tisoč evrov vseh prihod• 
kov in ob tem·ustvarili 28.710 
evrov čistega dobička. 

Medvode praznujejo 
M AJA BERTONCELJ 

Medvode - Občina Medvo• 
de svoj praznik praznuje 6. 
julija, na rojstni dan zavetni• 
ka občine Jakoba Aljaža. 

Letošnje praznovanje bo 
vrhunec doseglo danes, 4. 
julija, ko bo na prireditveni 
ploščadi ob Tržnici Medvo• 
de potekala slavnostna seja 
občinskega sveta Občine 

Medvode. Vsako leto je pos• 
večena podelitvi priznanj za• 
služnim obi'.ankam ter ob­
i'.anom in tako bo tudi letos. 
Razglasili bodo devet novih 
občinskih nagrajencev, med 
katerimi bo eden prejel naziv 
i'.astni občan. Na slavnostni 
seji bo potekalo tudi skle• 
pno dejanje postopka pobra• 
tenja med občino Medvode 
in italijansko občino Ponte 

San Nicoli>. Praznovanje se 
bo nadaljevalo jutri, 5. julija, 
z 9. Pohodom od Jakoba do 
Jakqba, zabavnim popoldne· 
vom na sotočju (od 17. ure) 
in koncertom Vlada Kres• 
lina in Malih bogov (ob 21. 
uri). Že dopoldne, ob 10.45, 
se bo pred rojstno rušo Ja• 
koba Aljaža v Zavrhu začela 
svei'.ana akademija ob 180. 
obletnici njegovega rojstva. 

Obletnico praznujejo tudi 
v Župniji Smlednik. Jut• 
ti zvečer bodo v Kulturnem 
domu Smlednik premierno 
predvajali novi animirani 
film z naslovom Jakob Aljaž 
- Ni ga niti ga ne bo junaka, 
kot je bil Bačenkov Jaka, v 
nedeljo, 6. julija, pa bodo po 
sv. maši, ki se bo začela ob 9. 
uri, pod župniščem blagos· 
lovili njegov doprsni kip. 
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~amniik O)bčutno 
zvišuje zadolžitev 

Kamnik - Kamniški svetni• 
ki SQ sprejeli prvi rebalans 
letošnjega proračuna, s ka­
terim so zagotovili sredstva 
za investicije, ki sože predvi­
dene v proračunu, obenem 
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predvidene zadolžitve za fi. 
nanciranje investicij v prora­
čunu. Ta se bo povei'.ala z do­
sedanjih 2.880.000 evrov 
na 4 .900.000 evrov, name­
njena pa bo za izgradnjo ka• 
nalizacije v Motnil..'U (mili• 
jon in pol evrov), energetsko 

;s,:'1~~ ~"' 

Občina Kamnik je določila višino zadolžitve tudi za 
energetsko sanacijo Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik. 

pa v nač:rt razvojnih progra• 
mov vključili nove projekte, 
kar bo omogočilo prijavo na 
razpise za pridobitev držav• 
nih in evropskih sredstev. 
Kot je na seji pojasnil Timo­
tej Štritof z občinske upra• 
ve, sta v odloku o rebalan· 
su proračuna spremenjena 
dva člena; in sicer 2. č:len, 
ki določa višino proračuna, 
in 15. č:len, ki dolola višino 

sanacijo Vrtca Antona Med• 
veda - enota Tinkara (mili• 
jon evrov) ter energetsko sa• 
nacijo Knjižnice Franceta 
Balantiča Kamnik in Glasbe• 
ne šole Kamnik (2..400.000 
_evrov). V predlogu rebalan• 
sa so skupni izdatki ocenje• 
ni v višini 62-330.464 evrov 
in so za 2.156.825 evrov ozi• 
roma 3,6 odstotka višji kot v 
sprejetem proratunu. • 

Višja cena vrtca v Komendi 
ANA JAGODIC DOLŽAN .. .. ........................ 

Komenda - V komendskem 
Vrtcu Mehurčki ~e z julijem 
zvišujeta ceni programov 
predšolske vzgoje na 705 
evrov oziroma 533,83 evra. V 
prvi starostni skupini je pod· 
ražitev 16-odstotna, kar za 
starše pomeni od okoli 10 do 
75 evrov višji znesek, odvisno 
od dohodkovnega razreda, v 
drugi starostni skupini pa je 
nova cena višja za približno 
13 odstotkov oziroma od 6 do 
46 evrov in pol na položni. 
cah. Mesečni strošek Občine 
Komenda se medtem pove• 
tuje za okvirno 12.500 evrov 
(na 110.000 evrov). 

V vrtcu so pojasnili, da je 
bila zadnja uskladitev cen v 

marcu 2023, od takrat pa so 
se bistveno spremenile vi• 
šine posameznih elemen• 
tov. ki se upoštevajo pri nji· 
hovem oblikovanju. Poleg 
uskladitve minimalne pla· 
če z ras_tjo cen življenjskih 
potrebšon- na dvig · stro• 
škov dela vpliva nova plač:• 
na lestvica v javnem sek• 
torju, zvišali so se nekate• 
ti stroški materiala in stori· 
tev, drugačno je tudi števi­
lo vpisanih otrok, so navedli 
med razlogi za določitev no­
vih cen. Kot so še pojasnili 
občinskemu svetu, v prihod­
njem šolskem letu načrtuje• 
jo 17 oddelkov (enega manj 
kot v preteklih letih), od tega 
sedem za prvo starostno ob• 
dobje. 

V sporu na Bledu poškodovan tudi varnostnik 

Bled - Blejski policisti SQ bili v torek nekaj po 1. uri obveščeni 
o kršitvi javnega reda in miru na Jezerski promenadi na Bledu. 
Po dosedanjih obvestilih je med osebami, ki so se tam zadr­
ževale, in varnostniki zasebnega varovanja, ki izvajajo naloge 
varovanja na tem območju, prišlo do spora. V dogodku sta bila 
po navedb.ah kranjske policijske uprave telesno poškodovana 
varnostnik in ena oseba. Policisti intenzivno zbirajo obvestila in 
dokaze o vseh okoliščinah ter preverjajo identiteto udeleženih 
oseb. Trenutno zoper dve osebi vodijo postopek zaradi suma 
storitve kaznivega dejanja zoper javni red in mir. Na kranjski 
policiji so dodali, da postopek še vedno poteka, pri čemer pre• 
verjajo tudi morebitne elemente prekrškov in drugih kaznivih 
dejanj, zato za zdaj več podatkov ne morejo posredovati. 


